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. La funzione z + sin z, definita in [0, +oo],

A: oscilla ma ¢ limitata  B: oscilla e non ¢ limitata  C: cresce e converge D: cresce e
diverge a +oo  E: N.A.

. La serie > "[lg(n+1) —lgn)] &
A: oscillante  B: divergente a —oo  C: convergente D: N.A. E: divergente a +00

. La funzione f(x) = z3e~* definita su [0, +00] ha per immagine
A: [0,¢] B:[0,27e73] C:]0,+00[ D:[1,8¢?] E:N.A.

. L’integrale f0+oo s da

A: diverge B: N.A. C:oscilla D: converge E: non ¢ definito
. L’integrale fol zlgx dx

A:valee™! B:N.A. C:diverge D: non esiste E: vale f%

. La funzione z(% — arctan?), al tendere di z a 400
A: ¢ infinitesima  B: diverge C: N.A. D: oscilla  E: tende a {5
. Tutte le soluzioni (reali) dell’equazione differenziale & + & = ¢ + 1 sono della forma

A:a+be t+¢/2 conab € R B:acost+bsint+t2/2 con a,b € R C: non esistono
D:N.A. E:a+be?+t?/2cona,beR

2

. La successione definita ponendo a,, = n se n & pari e a,, = n* se n & dispari &

A: oscillante  B: divergente a +00  C: N.A.  D: crescente  E: convergente

. 11 raggio di convergenza della serie di potenze Y °(z/n)"

A:N.A. B:non ¢ definito (non ¢ una serie di potenze) C: vale +co  D:vale0 E: vale
e/2
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. Il raggio di convergenza della serie di potenze Y |°(z/n)"

A: N.A. B: non ¢ definito (non ¢ una serie di potenze) C: vale ¢/2 D: vale +o0 E:
vale 0

. La serie > "[lg(n+1) —lgn)] &

A: divergente a +oo  B: oscillante  C: convergente D: divergente a —oo  E: N.A.

. La funzione (% — arctan 2?), al tendere di = a 400

A: diverge B:tende a {; C: ¢ infinitesima D: oscilla  E: N.A.

. L’integrale f0+oo omde

A: N.A. B:oscilla C:non e definito D: diverge E: converge
. La funzione f(z) = x3e~% definita su [0, +oc] ha per immagine
A:N.A. B:]0,+o00[ C:[0,27¢73] D:[0,¢] E:[1,8¢?

. L’integrale fol rlgz dx
A: diverge B:valee™' C:N.A. D:vale —i E: non esiste

. La funzione z 4 sin z, definita in [0, +oo],

A: oscilla ma ¢ limitata B: cresce e diverge a +00  C: cresce e converge D: oscilla e
non ¢ limitata E: N.A.

2

. La successione definita ponendo a,, = n se n € pari e a,, = n° se n e dispari e

A: convergente B: divergente a +oo  C: oscillante  D: crescente E: N.A.

. Tutte le soluzioni (reali) dell’equazione differenziale & + & = ¢ + 1 sono della forma

A: non esistono  B:a+be ' +t?/2cona,be R C:N.A. D:acost+bsint+t2/2 con
a,beR E:a+be t+1t/2conabeR
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. La serie > "[lg(n+1) —lgn)] &

A: convergente B: N.A. C: oscillante D: divergente a +oo  E: divergente a —oco

. La funzione (% — arctanz?), al tendere di z a +oo

A: ¢ infinitesima  B: N.A.  C: oscilla  D: diverge E: tende a {5
. Tutte le soluzioni (reali) dell’equazione differenziale & + & = ¢ + 1 sono della forma

Ara+be P +t/2cona,beR  B:acost+bsint+t?/2cona,beR  C:a+be ! +t2/2
cona,be R D:N.A. E: non esistono

2

. La successione definita ponendo a,, = n se n & pari e a,, = n* se n & dispari &

A: convergente B: divergente a +oo  C: crescente D: N.A.  E: oscillante

. La funzione z + sin z, definita in [0, +o0],

A: oscilla ma e limitata B: oscilla e non & limitata C: N.A.  D: cresce e converge E:
cresce e diverge a +0o

. L’integrale f0+oo ade

A: converge B: N.A. C:diverge D: non ¢ definito E: oscilla

. La funzione f(z) = x3e~% definita su [0, +oc] ha per immagine

A:[0,27¢73] B:N.A.  C:[1,8¢%] D:[0,¢] E:]0,+o0]

. 11 raggio di convergenza della serie di potenze Y 1°(z/n)"

A: vale e/2 B: N.A. C:vale 0 D: vale 400 E: non & definito (non € una serie di
potenze)

. L’integrale folxlgm dx

A: diverge B: non esiste C: N.A. D: vale —i E: vale e™!
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. La funzione z + sin z, definita in [0, +oo],

A: oscilla ma ¢ limitata  B: cresce e converge C: oscilla e non & limitata D: N.A. E:
cresce e diverge a +00

. Tutte le soluzioni (reali) dell’equazione differenziale & + & =t + 1 sono della forma
Ara+be P +t?/2cona,be R Bra+bet+1t/2conabeR C:non esistono D:
acost+bsint +t?/2 con a,b € R E: N.A.

. La successione definita ponendo a,, = n se n & pari e a,, = n? se n & dispari &

A: convergente B: oscillante  C: crescente D: N.A. E: divergente a +0o

. L’integrale f0+oo s da

A: diverge B: converge C:N.A. D:oscilla E: non & definito
. L’integrale fol zlgx dx

A: diverge B: non esiste C: vale f% D: N.A. E:valee!

. La funzione z(% — arctan?), al tendere di z a +o00
A:oscilla  B:N.A.  C:tende a 75 D:diverge E: ¢ infinitesima

. La funzione f(x) = z3e~* definita su [0, +00] ha per immagine

A:[0,27¢73] B:]0,4+o0[ C:[0,e] D:[1,8¢?] E:N.A.

. La serie > "[lg(n+1) —lgn)] &

A: divergente a —oo  B: oscillante C: N.A.  D: convergente E: divergente a +0o
. 11 raggio di convergenza della serie di potenze Y {°(z/n)"

A: non & definito (non ¢ una serie di potenze) B:vale0 C:N.A. D:vale +oco E: vale
e/2
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